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３章 ２次方程式 02 =++ cbxax  （ただし、 0a ） 

１．２次方程式の解き方 

（１）因数分解の利用 

 

  ☆ ２次方程式 02 =++ cbxax が              と因数分解できる 

    とき、その２次方程式の解は         となる。 

 

（例１）次の方程式を解け 

 ① 0652 =−− xx            ② 04129 2 =+− xx  

 

 

 

  

 

 

 

③ 0254 2 =−x              ④ 062 =− xx  

 

 

 

 

 

☆ 0))(( =+− dcxbax の解は 

                    ⇒ 

 

（２）平方根の利用 

（例２）＜ 02 =−bax の解き方＞ 

① 0492 =−x          ② 85 2 =x         ③ 4533 2 =−x  

 

 

 

 



（例３）＜ ( ) bax =+
2

の解き方＞ 

① ( ) 162
2
=+x           ② ( ) 4253

2
=−+x  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）平方完成による解き方 (両辺にχの係数の半分の２乗を加えて平方の形を作る。) 

 

☆ 022 =++ cbxx   

cbxx −=+ 22
 

bxx 22 +         c−=          

     
2)( bx + cb −= 2

 

 

 

（例４）① 0462 =+− xx          ② 0252 =+− xx  
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